

增城誉德莱国际学校教学工作总结

— 第 35 周



简介

伴随着同学们的分批返校，一切教学活动都逐渐恢复了正常。白天学生们在课室里努力勤奋，晚上住宿生们回到宿舍依旧认真地对待功课。一切就这样慢慢的步入正轨。下面让我们一起来回顾本周的精彩教学活动。

小学部

本周，1 - 3 年级的学生们回到了校园。在 3 年级 Jo Ann 老师的班级上，学生们开始了诗歌的学习。他们正在学习和探讨不同体裁的诗歌。本周，他们的学习重点是俳句诗歌。而在数学课上，他们学习了图形的形状及其特征。









4 年级的学生们正在学习声音是如何产生的，并将一些声音与振动联系起来。师生们在课堂上通过对多米诺骨牌的实例研究，以此来研究和判定声音的振动和引入了声波的概念。我们研究了粒子能量围绕在多米诺骨牌周围的想法，骨牌倒下时,这部分能量就转移给下一张骨牌，这就产生了振动和声音！然后，我们着眼于识别和解释校园周围的声源，将我们本周学习的课题与我校的环境紧密联系起来。





中学部

本周，中学部的老师们迎来了小学部6年级的学生们。他们将在中学进行为期5周的体验，为他们量身定制的过渡课程旨在让学生们可以提前体验中学部的学习生活，帮助他们更轻松地融入新学年的中学学习。

6年级的学生们在第一周里体验了中学部的各种学科，同时他们也加入到各种非学科的活动体验，两者相得益彰给中学部的学习生活带来生机和活力。6年级的学生在这段过渡时期以及课间拥有了更多自由时间，这将有助于学生们更好地发展其独立性，并劳逸结合以更好地学习中学课程。



在接下来的几周里，6 年级的学生们将会继续体验中学生活。他们还将进一步学习和接触一些新的科目，比如：电影和媒体、法语及英语学习技巧。祝这群未来的中学生一切顺利！





高中部

在 Gabriel 老师的视觉艺术课程上，学生们完成了一系列关于数码摄影的研究课程，他们所学到的这些技术可以用于运动、时间和情感的表达。Pachatana 利用 Photo-shop 软件创建了以下这个出色的摄影艺术作品。



10 年级学生通过学习“关联世界”的艺术专题来更进一步地深入学习自己所选的艺术技巧。期待他们的最新艺术作品吧！



寄宿学校

来自 Jeremy 老师（宿舍主管）的通讯：

“隧道尽头的亮光很可能是一条迎面而来的龙。”—— Anon

又一周过去了，龙之屋的师生们本周继续保持着良好的状态。本周又迎来了更多的小学寄宿生返校，除了已经毕业的 12 年级寄宿生以及目前仍然在国外的寄宿生们，我校大部分的寄宿生们都已经返校，龙之屋已经恢复了往日的生机活力。

尽管大家多少都受到疫情的影响，但是师生们都竭尽所能积极开展宿舍学校生活。为了强健学生体魄并让他们保持积极的心态，宿舍老师们在放学后和晚上都会安排并鼓励学生们分批到健身房进行锻炼。师生们对于每周四晚上举行的校园足球联谊赛更是产生了浓厚的兴趣。宿舍学生委员会在这其中发挥了重要领导作用。







我校 7 天住宿生们在上周末前往了东莞的一家日式料理店品尝了美味寿司，同行的师生们都度过了非常愉快和美好的时光，这是疫情之后我们学生生活的又一进展。感谢为此付出努力的所有教职员工，是你们让这一切变成可能。





结语

又是繁忙而充实的一周，尤其是对于 6 年级的学生来说，他们已经开始体验中学部的学习生活了。他们正身体力行我们的校训（勇于探索、兼收并蓄和成就自我）。离本学期结束还有大概 1 个月的时间，但是我们高质素的老师仍然准备了丰富的学习与学生们进行分享，我们很欣慰我们能够经受住疫情的考验，顺利复学！我们赢得了这场战役的胜利！这就是增城誉德莱国际学校所坚守的那份教育情怀！最后祝大家度过一个充实而愉快的周末！

最温暖的祝福！

增城誉德莱国际走读和寄宿学校

